
Решение по делу №08-261/2016 в отношении ООО «Челны-ЛТД»

Исх. ИП-08/18695 от 19.12.2016 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Председатель Комиссии          <…>;

Члены Комиссии                        <…>;

                                                      <…>,

рассмотрев дело № 08-261/2016, возбужденное по признакам нарушения части 13
статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 г. №38-ФЗ «О рекламе» в отношении
общества с ограниченной ответственностью «Челны ЛТД» (423800, РТ, г.
Набережные Челны, ул. Раскольникова, д. 59, кв. 498; ИНН <…>, дата регистрации:
10.06.2011г.; адрес редакции: 423800, РТ, г. Набережные Челны, д. 45/07, 2 подъезд;
почтовый адрес: 423831, а/я 17), в отсутствии:

- представителя ООО «Челны ЛТД», надлежащем образом извещен,

- <…> или представителя по доверенности, надлежащем образом извещен,

 

<…>

 

РЕШИЛА:

1. Признать ненадлежащей рекламу, распространяемую в газете «Челны ЛТД»
№ 37 (1191) от 14.09.2016г. в разделе «Объявления» следующего содержания:
«ДЕНЬГИ…- без справок и поручителей…- помощь в оформлении кредита…-
под низкий процент… 8-919-691-50-80…ИП <…> свид. 311165005300013», так как
в ней нарушены требования пункта 20 части 3 статьи 5 и части 13 статьи 28
Закона «О рекламе», в части рекламирования финансовой услуги по
предоставлению денежных средств (займов), не осуществляющим
профессиональную деятельность по предоставлению потребительских займов
в соответствии с Федеральным законом "О потребительском кредите (займе)» и
не имеющим право оказывать данные финансовые услуги, также в части
содержания в рекламе не соответствующих действительности,  сведений о
лице, оказывающем финансовые услуги по предоставлению денежных
средств (займов).

2. Выдать ООО «Челны ЛТД» (423800, РТ, г. Набережные Челны, ул. Раскольникова,
д. 59, кв. 498; ИНН <…>, дата регистрации: 10.06.2011г.; адрес редакции:
423800, РТ, г. Набережные Челны, д. 45/07, 2 подъезд; почтовый адрес: 423831,
а/я 17) предписание о прекращении нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно о прекращении
распространения в газете «Челны ЛТД» вышеуказанной рекламы.

3. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу



Татарстанского УФАС России для возбуждения дела об административном
правонарушении, предусмотренном статьей 14.3 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

Председатель Комиссии                                                  <…>

Члены Комиссии                                                               <…>

                                                                                            <…>


